
５年 ３学期計算コンクール       （  ）組（  ）番 （             ） 

１  次の数の最小公倍数をかきましょう。  

 ①７ ,１１   （     ）②８ ,２４   （     ）  

 ③６ ,１０ ,１５（     ）④４ ,１６ ,２４（     ） 

２  次の２つの数の最大公約数をかきましょう。  

⑤６ ,１０（      ）  ⑥３６ ,６０（      ）  

 ⑦１３ ,２１（      ）⑧１８ ,５４（      ）  

３  次のかけ算の筆算をしましょう。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４  わり切れるまで計算しましょう。  

 

 

⑬                    ⑭  

４．３  ７．７  ４     ２．５  ２  ８  

 

 

 

 

 

 

 

５  商を四捨五入で、
１

１ ０
の位までのがい数で  

答えましょう。  

 

 

⑮                    ⑯  

 ０．７  ３．  ８      ０．６８  ４  

 

 

 

 

 

 

 

６  分数のたし算とひき算をしましょう  
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７  割合を表す小数を百分率で表しましょう  

㉕０． 7 （       ）㉖０．０９（       ） 

 

 

㉗０．２７（       ）㉘１．０８（       ） 

 

 

㉙０．８０３（      ）㉚１    （       ） 

 

 

 

８  百分率を小数で表しましょう。  

 

㉙３％   （      ）㉚５２％   （      ）  

 

 

㉛１８７％（      ）㉜１６０％  （      ）  

 

 

㉝１％   （      ）  

 

 

９  小数で表された割合を歩合で、歩合で表された割合を

小数で表しましょう。  

 

㉞０．９（      ） ㉟０．４６（         ）  

 

 

㊱２割  （      ） ㊲３割８分１厘（       ）  

 

 

㊳１０割（      ）  

 

 

⑨    ６．５   

  × ８．３   

 

 

 

 

 

 

 

⑩  ０．４  ９   

 ×  ３．６   

 

 

 

 

 

 

⑪    ４  ２  

× ３．５  ９   

 

 

 

 

 

 

⑫    ４  ２  

× ３．５  ９   

 

 

 

 

 

 



 

 

１０  次の割合を求めましょう  

㊴７５ｍは、３０ｍの何倍ですか。  

 

 

 

㊵１５３ｋｇは８５ｋｇの何倍ですか。  

 

 

 

㊶４５人は６０人の何倍ですか。  

 

 

 

㊷３０ｇは５０ｇの％ですか。  

 

 

 

１１  次のくらべる量を求めましょう。  

 

㊸２０ｋｍの１．５倍は何ｋｍですか。  

 

 

 

 

㊹４０ｇの１．２５倍は何ｇですか。  

 

 

 

 

㊺５０Ｌの４０％は何Ｌですか。  

 

 

 

 

㊻６００ｋｇの１２％は何ｋｇですか。  

 

 

 

 

１２  次のもとにする量を求め、□に書きこみましょう。 

 

㊼        ｇの１．６倍は８０ｇです。  

 

 

 

㊽        さつの２．３倍は、１８４さつです。  

 

 

 

㊾        円の０．２４倍は１５６円です。  

 

 

 

㊿        ｍの、０．８倍は、３２ｍです。  

 

 

 

＜配点＞  各 2 点  

      

      

      

      

 

 

 

 

      

      

      

      


